
Spett.le 
INFOR ELEA
Capofila Prog PARagri 
(FAMI 3057)
PEC:inforelea.gare@legalmail.it

	OGGETTO: AVVISO PUBBLICO PER IL CONFERIMENTO DI 1 INCARICO PROFESSIONALE DI ESPERTO REVISORE CONTABILE, MEDIANTE PROCEDURA SELETTIVA COMPARATIVA, PER LA VERIFICA DELLA CORRETTA APPLICAZIONE DELLA NORMATIVA IN MATERIA DI GARE ED AFFIDAMENTI DI FORNITURE, SERVIZI E LAVORI E DI TUTTI GLI INCARICHI INDIVIDUALI ESTERNI DA ESPLETARE NELL’AMBITO DEL PROGETTO “PARagri –  Percorso di Accompagnamento e Regolarizzazione in agricoltura” (Prog 3057)- FINANZIATO DAL PROGRAMMA FAMI “Fondo Asilo, Migrazione Integrazione” 2014-2020 – CUP: J25F20000010007




DOMANDA DI PARTECIPAZIONE
(da compilarsi esclusivamente in modalità elettronica)

Professionisti (Revisori Contabili iscritti al Registro tenuto presso il Ministero dell’Economia e delle Finanze o Revisori dei Conti degli Enti Locali iscritti all’Albo tenuto presso il Ministero dell’Interno; Società di Servizi o di Revisione Contabile. In questo caso è necessario che il soggetto preposto alla firma (persona fisica) sia iscritto al Registro tenuto presso il Ministero dell’Economia e delle Finanze e sia munito di formale delega per la sottoscrizione della documentazione in nome e per conto della Società di Servizi o di Revisione. In alternativa, qualora il soggetto sia dotato di poteri di firma in nome e per conto della Società affidataria è possibile presentare idonea documentazione che comprovi tali poteri.


Il/la sottoscritto/a (nome e cognome)


nato/a	provincia o stato	il

Codice Fiscale	residente in

in Via/p.zza	CAP

in qualità di legale rappresentante della Associazione/società (Denominazione)
Cod. fiscale/Partita Iva

Sede legale (indirizzo, cap, città)



ALLEGATO A


Mail
Recapiti telefonici

PEC

Libero professionista (o delegato di cui all’art.3 comma 2 dell’Avviso in oggetto)

Il/la sottoscritto/a (nome e cognome)


nato/a	provincia o stato	il

Codice Fiscale	residente in

in Via/p.zza	CAP

P.IVA


con sede legale in	Via/p.zza


CAP

Tel.

Cellulare


e-mail PEC

CHIEDE

di partecipare AVVISO PUBBLICO PER IL CONFERIMENTO DI 1 INCARICO PROFESSIONALE DI ESPERTO REVISORE CONTABILE, MEDIANTE PROCEDURA SELETTIVA COMPARATIVA, PER LA VERIFICA DELLA CORRETTA APPLICAZIONE DELLA NORMATIVA IN MATERIA DI GARE ED AFFIDAMENTI DI FORNITURE, SERVIZI E LAVORI E DI TUTTI GLI INCARICHI INDIVIDUALI ESTERNI DA ESPLETARE NELL’AMBITO DEL PROGETTO “PARagri –  Percorso di Accompagnamento e Regolarizzazione in agricoltura” (Prog 3057) - FINANZIATO DAL PROGRAMMA FAMI “Fondo Asilo, Migrazione Integrazione” 2014-2020 – CUP J25F20000010007


A tal fine, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, sotto la propria responsabilità ed avendone piena conoscenza, consapevole delle responsabilità penali derivanti dal rilascio di dichiarazioni mendaci, di formazione o uso di atti falsi, concessi sulla base di una dichiarazione non veritiera, richiamate dagli artt. 75 e 76 del medesimo decreto, il sottoscritto, in ordine al possesso dei requisiti di cui all’ art. 4 dell’Avviso pubblico

DICHIARA

di essere in possesso della cittadinanza italiana o di uno degli stati membri dell’Unione Europea; di godere dei diritti politici e civili;


di essere in possesso della Partita IVA;

di non aver riportato condanne penali e non essere destinatario di provvedimenti che riguardano l’applicazione di misure di prevenzione di decisioni civili o provvedimenti amministrativi scritti nel casellario giudiziale

di non essere sottoposto a procedimenti penali;

l’insussistenza dei motivi di esclusione di cui all’art. 80 del D.Lgs. n. 50/2016, relativamente alle ipotesi applicabili;
di non rientrare in nessuna situazione di incompatibilità, inconferibilità, ai sensi del D.Lgs. n. 39/2013, e di impegnarsi a non assumere detti incarichi per tutta la durata dell’incarico;

l’insussitenza della causa interdittiva di cui all’art. 5, comma 16-ter del D. lgs. 165/2001 (“pantouflage”), ove applicabile;

l’assenza di situazioni di conflitto d’interessi ai sensi dell’art. 1, comma 9, lett. e), della legge n.190/2012
ovvero (selezionare una delle due opzioni)
l’esistenza di rapporti di parentela o affinità entro il secondo grado fra i titolari, i soci, gli amministratori e i dipendenti dell’impresa, ove applicabile, con i dirigenti e i dipendenti dell Committente o dell’Autorità Delegata e/o Responsabile;
di non essere in condizione che limitino o escludano, a norma di legge, la capacità di contrarre con la pubblica amministrazione;

di essere iscritto, al momento della presentazione della domanda, da almeno cinque anni, all’Albo dei Revisori contabili, presso il Ministero dell’Economia e delle Finanze;

di non aver avuto, nei cinque anni precedenti alla data di pubblicazione dell’Avviso, alcun procedimento disciplinare, all’esito del quale sia stata irrogata la sanzione di sospensione dall’esercizio della professione;

di possedere comprovata competenza ed esperienza in materia di contratti ed appalti pubblici, di cui al D.Lgs. n. 50/2016, e di tutta la disciplina ad essa direttamente o indirettamente connessa, nonché delle diverse piattaforme telematiche necessarie all’espletamento delle procedure ivi richiamate, nell’ambito di attività pubblicistiche;

di avere già svolto in precedenza attività di consulenza specialistica a favore di Enti Pubblici per la gestione di progetti finanziati da fondi europei diretti e indiretti e di assistenza nella relazione con gli enti finanziatori;

di essere in possesso di polizza assicurativa a copertura dei rischi derivanti dall’attività professionale, conforme alle disposizioni e ai parametri di cui al Decreto del Ministero della Giustizia 22 settembre 2016, pubblicato in G.U. n. 238 dell’11 ottobre 2016;


di impegnarsi a comunicare tempestivamente ogni successiva variazione dei requisiti e/o delle situazioni di fatto e diritto attestate e/o richieste dalla Committente capofila del Progetto finanziato;

di possedere il requisito di indipendenza, ovvero essere indipendenti dal cliente-beneficiario e dai Partner di progetto, tanto sotto il profilo intellettuale quanto sotto il profilo formale;

la perfetta conoscenza della lingua italiana scritta e parlata. Se appartenente ad uno degli Stati dell’Unione europea diversi dallo Stato italiano, di possedere un certificato di livello C2, rilasciato da un ente certificatore autorizzato.

AUTORIZZA

INFOR ELEA a trattare i dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e del GDPR UE n. 679/2016 esclusivamente per le finalità previste dall’AVVISO PUBBLICO PER IL CONFERIMENTO DI 1 INCARICO PROFESSIONALE DI ESPERTO REVISORE CONTABILE, MEDIANTE PROCEDURA SELETTIVA COMPARATIVA, PER LA VERIFICA DELLA CORRETTA APPLICAZIONE DELLA NORMATIVA IN MATERIA DI GARE ED AFFIDAMENTI DI FORNITURE, SERVIZI E LAVORI E DI TUTTI GLI INCARICHI INDIVIDUALI ESTERNI DA ESPLETARE NELL’AMBITO DEL PROGETTO “PARagri –  Percorso di Accompagnamento e Regolarizzazione in agricoltura” (Prog 3057) - FINANZIATO DAL PROGRAMMA FAMI “Fondo Asilo, Migrazione Integrazione” 2014-2020 – CUP J25F20000010007

SI ALLEGANO:
a. Protocollo di integrità di INFOR ELEA siglato in ogni pagina (Allegato B)
b. Scansione fronte/retro di un documento di identità in corso di validità
c. Curriculum Vitae
d. scheda sintetica relativa alle esperienze specifiche (Allegato C);




Luogo e data

Firma  	
